



因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音。我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。腓1:5-6

## 牧函：教會長遠發展

### 使命的傳承

「壹家人，同慶神恩；壹條心，敬虔度日；零距離，關愛社群」。這是我們慶祝教會立會110周年時的領受。在2011年11月20日，我們在香港機場博覽館「壹家人同慶神恩」。接著我們用了三年時間探討和追求「壹條心敬虔度日」的意義。從整全使命，登山寶訓，到今年第一季講壇的「門徒生命」系列，我們明白上帝的心意是要一群門徒傳揚基督，更像基督，和跟隨基督。所以我們在今年五月推行「門徒計劃書」，讓弟兄姊妹立志操練敬虔度日。要實踐「零距離關愛社群」，我們需要更有計劃地在社區廣傳福音，服侍鄰舍，齊心拓展上帝的國度。還記得我們教會在上世紀三十年代中日戰爭期間，先賢目睹大量難民擁入本港，但他們卻在這經濟和政治動盪不安的環境下，先後開設了現時的九龍城浸信會和尖沙嘴浸信會兩個基址。我們不能不佩服先賢的遠見及他們對福音的熱忱，為我們立下美好的榜樣。

### 清晰的視野

感謝神，今年我在堅浸家剛事奉滿了十年。因著上帝的恩典和帶領，在這十年裏，我能夠與劉少康牧師一起同心事奉，也一同看見堅浸家一些特色：

1. 牧養家庭是堅浸的核心價值 — 我們有不少家庭兩三代都同時在教會聚會；家人或親戚同是堅浸會友。鑑於近年本港的家庭價值備受挑戰，如何更有效牧養家庭是我們不斷思考的問題。
2. 服侍社群是堅浸的一貫目標 — 服務中心成立超過二十年，有不少會眾是透過服務中心的兒童、少年和長者的服侍，認識福音及加入教會。如何更有效地服侍社群和怎樣使這些家庭融入教會，同樣是我們認真關心的問題。
3. 祝福多元文化是堅浸的位置優勢 — 教會位置在半山區，能接觸不同文化的人，其中不少是說普通話或英語。我們的位置也是一個貧富混合的社區，在社會貧富懸殊現象正在惡化之際，教會需要探討如何回應及為這些群體帶來祝福。

### 明確的異象

我從上帝的領受是帶領堅浸成為一間活出使命，塑造門徒的教會，建立一群勇於承擔使命的基督精兵。但我們如何把異象實際化，讓教會能夠健康地發展呢？我相信教會的發展必須軟件（門徒生命的建立）及硬件（地方使用的配合）並重；所以我們一方面致力於塑造門徒，另一方面在區內找尋合適的擴堂機會。我亦認為着眼點不應祇是注目於現況，例如應付在某時段某事工不夠地方空間使用等，而是應該關注教會長遠發展，按將來需要有策略地拓展上帝的國度。



因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音。我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。腓1:5-6

## 上帝的帶領

教會領袖經過不斷的禱告，透過異象分享會及祈禱會，與會眾分享異象和領受。2013年12月教會的月會通過了委任五人小組，負責物色區內合適的物業。現時離本會約140米的堅道97號正在出售。這正是過去十年，我們常租用作主日學或團契小組之用的前聖瑪加利女書院校舍。此物業連地庫，共9層另加天台，當中每層有兩至三個可供30人使用的班房及辦公室(詳細物業的資料將在下周的牧函送上)。專業人士認為無論是消防條例規格和物業使用上也合適教會，更重要是不用大興土木就可以使用。11月的會佐會通過推薦洽購這物業，而本主日(即11月30日)之月會其中一項議案是授權五人小組與業主洽商購置的詳情；最終的決定將會在12月14日的會友大會中議決。

## 大家的參與

腓1:5-6說：「我們教會從頭一天直到如今都是同心合意地興旺福音。我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。」請大家懇切為教會擴堂及長遠發展祈禱，並參加12月4日的周四祈禱會，同心向上帝呼求。我誠意邀請大家出席12月14日下午一時在一樓禮堂舉行的會友大會，一同見證上帝的心意。

楊柏滿牧師  
2014年11月28日



中環堅道97號